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n nagy lett már a gyermekünk, 

nem egyben szemlét iartunk ön 

pgunk főlött és mindazok fölött, 

ik a Mai Világ körül szervezkedtek 

büszkén áliapitjuk meg, hogy 
k, hogy van egy tábor, amely 
ressziv világszemlélet utján ha- 
re az emberiség szabadsága 

jan egy tábor, amely megunta 
élet leigázását van egy 

ly nem akar a kapitaliz- 
e lenni, de ő maga sem 

hüűbéreseket tartani, van egy 
bor, amely olyan civilizációt akar, 

nelyben a társadalom minden tagja 

zzájut a munkához és a munkával 
ró joghoz, van egy tábor, amely 

en társadalmi gyürüben olyan ma 
arnak érzi magát. aki a polgári 
lét kertjében nemzeti kulturáját, 

inden faji sajátságának ápolását 
drága magyar nyelvének muzsiká- 

takarj a élvezni. Ez hát a mi szem- 

lődésünk képe, ez a mi táborunk 

bogójának a felirata, ez a mi esz- 
énk, ez a mi magyarságunk, ez a 

i munkánk összegezése, ez a mi 

1-ik évfolyamunknaka homlokzata. 

És, hogy ilyen táborrá nőttük ma- 
"nkat, az azt igazolja, hogy egyre 
bben vannak a progressziv törek- 

s hivei, akik ezt a rothadt társa- 
Imi rendet megakarják változtatni 
ez a számbeli suly fokozza igaz. 
igunk erejét a harcban, melyet el- 
nfeleinkkel szemben megvivunk, 
lert vannak ellenfeleink, mindjárt 
lől, a hatalom, amely gazdasági 
s politikai szervezettségére támasz- 

odik, de akad ellenség sajdt test- 
éreink között is, akik nyiltan vagy 
itokban zsoldosai a kiváltságos ér- 

lc ekeknek, akik ellenségei minden ha- 
1 dásnak amely az egyetemes em- 
8 ri jólét felé igyekszik. 
rend A Mai Világ helyzete tehát nem 
elkezé Volt olyan könnyü, A Mai Világ egy 
állam ilágszemlélet vonalában, azt 
ad ad ndhainók, hogy egyedül áll a 
egálli fronton és éppen ezen különleges 
iz íe t tette szükségessé azt, hogy 
ak ug pró külsőségekben is alkal- 
incse junk progressziv olvasótábo- 
Állad unk érdekeihez: a Mai Világ min- 
alak ennap délelőtt 10 órakor jelenik 

acsel eg, hogy a legfrissebb hirekkel 
állat 

ilág rádiója egész reggel 7 őrdig 

eheti fel a versenyt. 

ETEDIK ÉVFOLYAM Á n 
ni A Mai Világ VIIik évfolyamába 

1 

ert gpett január 1-ével Az elmult évek- 

k nemcsak az a jelentőségük reánk 
1 

A zve hogy azt vesszük észre, hogy 

ssa el olvasóközönségét. A Mai előfizető és olvasótáborunkat, a ha 

pdi a legujabb hireket és ezzel a érdekek harcos 
rszolgálattal egyetl lap sem tagját s azt a k 

zytenegy 1 mji előfizetésével meghoznak, kell K mindaz 

bora is áldozzák, ugy akik a demokratikus fejlődés utjára következtében meggyult a fásláda. 

lilveszler éjszala 
metországban Né 

etu]-KOLOZSVAR, 1933 JANUAR 3. 

HMHalottak, sebesültek, tömeges let
artóztatás 

BERLIN A birodalmi fővás [nyole 'sulyos sebesültje van 

Mintegy harminc ember került szociálisták és a kommunisták 
rosban szilveszteréjszakai poli- 

összetüzések voltak a nemzeti 

tikai jellegüű véres összeütkö- letartóztatásba. Hamburg St. között, összesen mintegy negy- 

zéseknek két halálos áldozata s Georg városrészben és 
Trier ven sebesülttel. 

egyik elővárosában is véres 
: esnesetesseneesssesessezetoeee 

A kolfozspári Iparosegylei el
len 

egy névfelen teljelenfés alap
ján eljá- 

rási akarnak indiftani a magyar 

Himnusz eléneklése midaff 

A kolozsvári iparosok a kolozs- 1 
vári Iparosegylet főtéri helyiségében 
tartották meg szilveszteri ünnepélyü- 
ket. Az iparosegylet ünnepségét He- 
vesi Józset elnök beszéde nyitotta 
meg, aki az iparosok boldogabb uj- 
esztendejének elérését az iparosság 
összetariásától, fegyelmezettségétől 
és áldozatkészségétől tfelte függővé. 
A buzditó szavak után egyes szóra- 
koztató számok következtek, majd 
reggelig tartó tánc és egyéb ujévi 
mókák, természetesen a jó zene, a 
jó bor és a jó, magyaros humor 
sem hiányozhatoltt. 

Ennek a Kkedves éjszakának 
volt aztám egy zavaró epiló- 

gusa, amikor az egyik asztal 

mellett mulatozó iparosok a 

különféle dalok, sőt nemzeti 
dalok éneklése sorám a ma- 

gyar himnuszt is elénekelték. 

Aztán megint más nóták következ- 
tek és minden elmerült volna az 

emberi természet is elpusztult volna 
az ócska évvel, mert 

megtörtént az az eset, hogy 

valaki a himnusz émneklése 

miatt följelemtést tett ismie- 

retlen iparosok ellem a remd- 

őrségen. A följelemtés szerint 

állitólag a dalosok között egy 

ladó gondolkodás, a magyar népi 

táborának minden 

is áldozatat, amelyet 

.
.
 

óesztendő hullámai között, ha a rossz 

főhadnagyi uniformisba öltő az eset, akkor sem tehető felelőssé 

zött katomal azemély ls eelt az iparos egylet, mert a borozóem- 

és nlajdonkébpen mérge- berek eszejárását nehéz szabályozni- ; ; A 

Ezért indult volna meg a szigorubb gendőiségen csak annyit árul 
1 ; 

vizsgálat. 
A szilveszter estélyen résztvevő hogy feljelentés történt 

iparosok tagadják azt, és tényleg tárgyaltak Attli Adolt épi- 

hogy katonai szemsély részt- l tésszel az iparosegylet háznagyával, 

vett volma az nepvko de ez csak informativ jellegü volt 

söt arrót se atai és még nem tudni, hogy indul-e 

nál a himnuszt énekelték eljárás a himnusz állitőlagos ének- 

lése miatt valaki ellen, vagy az 
volna, 

de ha már megtörtént volna is ez Iparosegylet ellen, vagy sem. 

Tüzriadalom a Hege- 

düs Sándor-uccában 
Tegnap este körülbelül uz óra ] bökte a hirt : 

tájban a Magyar Szinház közönsége 
Tüz van a Hegedüs Sándor 

hangos szirénázásra és tülkölésre uccában- Ég egy emeletes ház! 

lett figyelmes. A szinház előtt bugva 
A közönség körében pillanatok 

és szirénázva robogtak el a tüzotók 
alait elterjedt a hir, amely pár perc 

A hatalmas automobiljai, megzavarva alatt már valóságos oriáskigyóvá 

az előadás menetét. Mindezek elle- nőtte ki magát. Végül már azt re- 

nére a közönség nyugodtan figyelle besgették, hogy a fél Hegedüs Sán- 

az előadást, talán már el is felel- dor.ucca lángokban áll és félteni 

tették a tüzoltók szirénázását, amig kezdték a szinházat is. 

egy .jolintormált" egyén, ki nem mMunkatársunk értesülve a tüzria- 
dalomról érdeklődött a tüzoltóságnál 

léte érdekében. A harcot, amelyet I a tüz után, amikor aztán kiderült, 

egy szebb jövőért folytatiunk, kell hogy az egész csak vaklárma. 

hogy a Mai Világ erejének fokoza Ugyanis mindössze annyi történt, 

sdval megerősitsük, hogy megtárzlo- hogy a Hegedüs Sándor-ucca egy.k 

rithatatlanokká váljanak mindazok, házában a kályhából kipattant szikra 

A Mai Világ VIIik évfolyama hogy tová 
sak összetartásra buzdithatja a mi ! az önmaguk, m int családjuk jó- léptek. A tüzet két tüzoltó eloltotta.



z. MAI VIzA 

A Dehajíhatallan A személyszállitó aufó bele- VIGYÁZZUNK 

vI. EVFOLYAM, 2. SZAM 

dők förlésének fufott egy század kafonaságba az 1000 lejesekr 
uj T endje sulyos sebesült A Nemzeti Bank igazga 

Aparlament az uj költségvetési Prága. Borzalmas szerencsétlenség történt tegnap este kö- sága a közönség tudomása 
mév megállapításá atkozó tör- aiz ; ; ; . ilhozza, hogy az utóbbi időb Énnyel kapcsolatban erent sza- fülbelül 28 kilométernyire a csehszlovák fővárostól. Egy katonai több hamis ezer lejes ker ű meg, amely összhangba h repülőezred menetelt a Prága felé vezető országuton, négyes so- ba, A hamis ezer lel 

költségvetési élvet 4z llami rokban, énekelve Amint az ezred első sorai befordultak az or- torgalomba A elamis eze lel számviteli törvény intézkedéseivel és szágut egyik kanyarodóján, egy személyszállitó autó közeledett több hamis bankjegy forgal o az államszámviteli törvény több pont- nagy sebességgel és belefutott a katonaságba. D hal Jegy 1org iát iti A ba került. A Nemzeti Bank fe á medosítja a következőképen / Az autó, amelynek valószinűleg fékszakadása volt, elütött kéri a közönségel, hogy a h szabáozzi a Dehajthatatlan adók rizentgy kalpuzt besütek, mig öten könnvebb mis bankjegyek felfedezése es ; atan közülük sulyosan megsebesültek, mig öten könnyebb tén értesitse a rendőrséget. * velgyegesadókaál, a,az azes sérüléseket szenvedtek. A sebesülteket azonnal beszállitották a ...... s l aoky az adófizető adó- prágai katonai kórházba, ahol orvosi segélyben részesítették őket. A Consum ajévi száma ben 
eját fizetni nem képes, vagyis a lét- ; mol arről, nogy aen üzletere« fentartás eszközeivel sem rendelke- z z - mény várható az 1932-es válságesz Czik és [dolgozni sem tud, továbbó, Negyvenőöt em utámn kapta vissza 

és dt 
.. tendőtől és ezzel kapcsolatban meg "ha megállápítják az adóbehajtó kö- a félszemne világát állapitja, hogy a hiteléletet megb. szegek, hogysaz adozó eltünt vagy 1 i nitó törvények és intézkedések meghalt anélkül, hogy valamely va- Csodát műveli a vakvélelen a féligg mérlegkészités számos megoldatia gyont hagyott volna hátra, az adó- vak emberrel problémáját vetették fel. Az aktuáli főnök az adóbehajtó közeg két . dasági kérdéseket tárgyaló cik ről jegyzőkönyvet vesz Tomas Masson torontói lakos még csétlenül járt Masson. A mult héten kehrek me a következök A ko illetékes községi ha.- 1887 ben szerencsétlenül járt. Játék elájuit és oly szerencsétlenül vágó. mány a belföldi faipart kénysze a rendőrség fönöke közben a fejére esett egy dorong. Az dott el, hogy alaposan bezuzta a fe- szindikátusokba akarja tömöriten ny alapján a kerü- akkor még gyermek Masson két na- jét. Két napi eszméletlenül való fek. Március 1 ig meghosszabbitották ad k jelentést készit és azt pig feküdt eszméletlenül. Mikorma- vés után a napokban magához tért román-magyar kiíring egyezmén megkütdi a pénzügyigazgatóságnak. ! gához tér!, legnagyobb kétségbeesé- és a legnagyobb örömmel vette észre, Gyökeresen módositja a kormány A pénzügyigazgatóság, ha megálla- y sére azt tapasztalta, hogy egyiksze. hogy a gyermekkorában elvesztett szeszmonopol intézményét. A CFI pitja, hogy a jegyzőkönyvben sze- mére megvakult. Most újra szeren- I szemevilágát visszanyerte. kereskedelmi osztálya el akarja gán replő adatok megfelelnek a valóság- .. a csolni a teheráru tarifa leszállitásá nak, elrendearadó törlését. Ha a - 4.- A speciális kontingentálási bizottsá törlés engedélyezésétől számitott 3 Szerzetesruhában végigszélhá gok még mindig nem kezdhetik me, évalatt az adózó cismét fizetőképes moskodták az egész megyét működésükeit, mert késik a tago lesz, akkor a már törölt adók be- 

kinevezése. Sulyos áremelést hozo Hajtátára az adóhivataloknak jo- Cálárasi. Cálárasi községben két .kissebb" ballépésük után fejelen- a költségvetési év megváltoztatásá gükvan 3/ni ne szerzetes jelent meg nehány hónap- iés érkezett a rendőrségre, amely- ról szóló törvény, A Kolozsvári Gá pal ezelőtt. Azóta rendesen végezték nek nyomán megindult a nyomozás, gyár által négy és fél év óta jogta Dr. Farkas Mózes papi munkájukat, elvégezték na- amely megállapitotta, hogy a két lanul szedett 45 százalékos ártöbb ...... ponta a rendes előirt szertartásokat, alak sohasem volt szerzetes, hanem letet visszaperli a város vezetősége remona as gai de a városban még sem voltak ro- már régóta körözött szélhámosok. A magas fényüzési adó miatt negy erti- kol Ddál - rkonszenvesek, mivel nem egy eset- A szerzeteseket letartóztatták és át- venszázalékkal csökkent a forgalom lefének elnöki Den követtek el papi talárnoz nem adták öket az ügyészségnek. a rum- és lekőrkészitményekben. -iszs géröől méltó szélhámosságokat. Egy ilyen - tőzsde és pénzpiacok legüjabb Mint i é te Uzir. kol , ményei. izctésképtelensegek köz vint ismeretes, az Ugir kolozs- ... . szállitások és árlejtések, uj cégek és vari kerüle eol evi enok. Elve elfemefrfe kért épes gyer- éégváltozások, első forrásból a Con válasz zgyülésén dr. Fárkas 
sumban olvashatók. Kérjen mutat Mózes kerületi elnökbejelentette, mekér egy lelkeflen anya ványazáaor e atóltyaentól Ciuj, vlutt elankh iisztet csak egy érré Csernovic Borzalmas módon vég- ott a faluban, teljesen ismeretlen. ! Postafiók 127. d Farkas IMózas tankna! a fen- zeltt két éves gyermekével egy bes- Büntényt sejtve, a csendőrség a leg- üekre Való hivalkozással - bejelen- tiális anya, akinek a gyermeke ter- erélyesebben kezdett vallatni, mire Ift a fél * telte ez Ügif vezetőségének, ho hére volt és élve eltemette. Elena megtört az anya ellenállása és ko-[ . megbízatását 1932, év végén jejá Buzdean 22 éves juncánfi-i leány nok tagadása és bevallotta, hogy Van rossz hócipője ? nak tekinti és kérihogy az Ügir ezelőtt két évvel gyermeket szült. A gyerm skét elásta, mert meghalt. Autósok és soffőrök figyelmébe. válaszimábya Jelülje ki azt a heyet- 1 gyermek, akinck nem volt törvényes A gyermek keltáját etásták és a Megnyii Sr, Regina Mada s8. (vol test, akiraz Ügir,közgyüléséig az apja az anya szégyene lett és a fálu, bonctani intézetbe szállitották. aho ; mint „rosszfélét? kiközösítelte. Az megállapitást nyert, hogy a gyerme- Deák F-u. Patria mellett.) elnöti detndőt elána az Ugir ko- ánya, akinek nchány héttel ezelőrt ket a bestiális anya élve temette el 2 AD ID" lozsvári kerületének. vezetősége ja- komoly udvarlója akad, hogy és hamis az az állitás, hogy a gyer- ári nuár iÖ-re válaszimányi ülést hivott a gyermektől megszabaduljon, élve meket halva teite volna ládába. gummivulkanizáló üzem. a mai kor össze, amelyen ki fogják jelölni a j Egy ládába zárta és a temető mel- [ A gyermekgyiikos anyát átadták a gényeinek megfelelőleg modernül távozó elnök helyettesét lett eltemette. csernovici ügyészségnek. berendezve, villanypumpával fölsze- k ; A szomszédoknál feltünt, hogy a m relve Hó- és sárcipők szakszerüű agybüévvkar n gyermeket több napon keresztül nem Hirdessen a „Mal Világ" ban. javitása legjutányosabb aárban. CIO Rl A látták és élentési teltek, a csend- ..D.... őrségen. A csendőrség bevezette a Mielőtt meggondolatlanságával a balsorsnak adná át magát, keresse a a a eyemozáse Az anyát lelartózlatlák fel még ma a Piata Ualti (oté) al anakadná át udvarban levő Malapszalonban. Regele s vallatásra foglák. A kegyetlen . / Ferdinand (Wesselényi ü 21 anya először azt vallotta, hogy leá- PSYHOGRAF OLOGÁT GÓSNŐT) obgunár s0 lelértfátyollat nyát egy szomszédos faluba küldte Ki minden b lult ügyéb igazitá d Öpn gyönyörü divatkalapot vehet egy rokonához, de amikor a csend- 1 minden bonyolult ügyében utbaigazitást ad Önnek. - Meg- Oriási választék, Bársony ka- őrség telefonon érdeklődött, kiderült, mondja multját, jelenjét és jövőjét. lapokban is nagy választék, hogy a név, amelyet a leány bemon- 

Hki férjhez akarja adni 
ieányát vagy rokonát, az gondosan őrizze meg a Mai Világ január 1-tól folytatólagosan megjelenő számait, mert a Mai Világ legközelebbi sorsolasara egy feljes kiházasitási kelengye van kitüzve és a 

husvéti lakodalmat a Mai Vilát fogja rendezni 
és összes költségeit fedezni. Részleteket a későbbi számokban közlünk.



aki legujabb szin- 

adaija elő 
A szinészeti inspektorátus Ferenc 

Józsei uti helyiségében kerestem fel 
Isac Emil szinészeti főfelügyelőt, Hi- 
vatalában fogadott Isac Emil, a 

Ik fe markáns arcu, kitünő román iró, 
aki az Erdélyi és Bánsági Szi- 
nészeti Inspektorátus élén áll. Nyi- 
latkozatot kérek uj darabjáról, amely 
valószinüleg a közeljövőben szinre 
kerül valamelyik világvárosi szinpa- 

sz don. 
Isac Emil főfelügyelőnek hosszu 

idő óta ez a második szindarabja. 
Első szinmüvét „Az apáca" cimmel 
1911-ben adták elő Bukarestben és 
a darab hatalmas irodalmi sikert 
ratott. Azóta Isac Emil állami szol- 
pálatba lépett, hosszabb ideig kü- 
ömböző diplomáciai megbizatások- 

al külföldön tartózkodott, majd ha- 
atérve a szinészeti felügyelőség ve- 
etését vállalta el. Müködésével ugy 

h román, mint a kisebbségi szin- 
ázkultura előmozditásánál szerzelt 
agy érdemeket, Szinmüve után még 
egjelent harminc prózai és ugyan- 

annyi rimes költeménye, melyeket a 
ilág összes nyelveire leforditottak. 
Kérésemre Isac Emil nyilatkozik 

larabjáról. Uj szinmüvéről, amelyet 

itva, husz év elmultával irt meg. 
- A darabomról kérdez ., , Az 

ényes kérdés ,. . . Tudniillik még 
em tudom, hogy szinrekerül e vagy 
em. Én mindenesetre szeretném el- 
erülni, hogy egyhamar előadják. 
- Szinmüvem cime: „A költő", 
ragikomédia prologussal, három 
elvonásban, Komoly irodalmi mun- 
a, nem a mai közönség izlésének 
aló. Mielőtt megirtam volna, két 
vig őriztem témáját agyamban, 
Mint tudják családi megrázkódta- 

ás ért és csak ezután irtlam mega 

darabjái Berlinbem 

lső carabjának szinrekerülésétőlszá- 

1lyok miatt nem tudok Berlinbe utazni. 
Az a kérdés most, hogy a szinház 
igazgatósága respektálja-e levelemet 
és kitüzi-e műsorra darabomat, vagy 
sem. Mert annyi bizonyos, hogy az 
igazgatóságnak a szerződés érlelmé- 
ben joga van a darabomat szinre- 
hozni. 
Mi a véleménye felügyelő urnak 

a mostani fiatal költőkről ? - kér- 
dem bucsuzóul. 
- Fiatal.. Hát én nem vagyok 

fiatal... ? Hiszen fiatal vagyok és a 
koromnál még legalább tiz évvel 

A megsérntett 

több parasztgazda lakásában végzett 
házkutatást egy följetentésnek az 
alapján, amely a gazdákat állam- 
ellenes szervezkedéssel gyanusitotta 
meg. A házkutatások alkalmával több 
legény összefogott, fejszékkel föl- 
fegyverkeztek és megtámadták a 
csendőrséget. A csendőrtisztet le- 
fegyverezték és egy ütéssel tehetet- 
lenné tették. A csendőrök ekkor 
fegyverükhöz nyultak és ráttzeltek 
a támadó legényekre. Ulianu Con- 

Kolozsvár város intlerimár bizott- 
sága e hó 30 án pénteken délután 
tartott tanácsülésében tárgyalt a föld- 
gáz bevezelésének ügyéről. 

A földgáztársaságnak még a 
magyar impérium alatt a vá- 
rosi tanács által adott! kon- 
cesslója két év mulvallejár és 
ha addig a társaság mem ve- 
zeti be Molozsvarra a földgá- 
zat, a koncessió érvényét 
veszti. 

Ez eselben ujabb hosszadalmas tár- 
gyalások válnának szükségessé, ami 

zinmüvemet. Egy nagy tragédiát, 
agy inkább tragikomédiát... 
- És miért nem szeretaé, hogy 
őadják? ,. . Hol kerül szinre a 
arab? . , . - árasztom el kérdé- 
ekkel a vezérfelügyelőt. 
- Tragikomédiámnak Berlinben 
sz a bemutatója. Szerettem volna 
bmániában elsősorban előadatni, 
lehetetlen, mert itt törvény gá- 
lja meg az állami tisztviselőket, 
ogy saját darabjaikat állami szinhá- 
kban szinrehozathassák. 
Ezért szerződést kötöttem egyik 
erlini szinházzal, ahol a közeljövő- 
en akarják szinmüvemet német nyel- 
en bemutatni. Pár nappal ezelőtt 
velet irtam a szinháznak, melyben 
értem darabom bemutatójának el- 
alasztását, mivel közbejött akadá- 

5se 

vő 
zz zzz 

( nagyérdemü közönség b. tudo- 
t mására hozom, hogy féregir- 
S felelősség mellett, szobafestést, 
izolást modern mintákkal, az ed- 
zinél jutányosabb áron vallalom. 
déki megrendeléseket pontosan esz- 

közlök: 

WRABEL 

csak késleltetné a rég óhajtott föld- 
gáz bevezetését. 

Tekintettel ezen körülményre az 
interimár bizottság az ügy tanulmá- 
nyozására egy bizottságot küldött ki, 
azon utasitással, hogy tegyen a vá- 
rosi tanácsnak megtelelő javaslatot. 

Ezen bizottság tagjai Kolozsvár vá- 
ros részéről Dr. Muresan mérnök 

fiatalabbnak érzem magam - feleli 
Isac Emil. 
- Pardon, - javitom ki - én 

nem igy értettem, hanem az uj ro- 
mán költökről kértem véleményt. 
- A drámai költészet terén még 

a világirodalmi viszonylatban is szá- 
mottevő fiatal tehetségek bukkan- 
tak föl. Mindjobban haladunk előre 
az Európai irodalomkultura terén, 
Valószinü, hogy ha az utóbbi idők- 
höz hasonló tempóban haladunk, a 
román irodalom a nyugateurópai 
nivót fogja rövidesen elérni... (b. I. 

csendőrtiszt két el- 
lenszegülő legényt lött keresztül 

Craiova, A ciítomiresti csendőrség stantin csendőr lövése Marin Vidoiu 
legényt találta, ki átlőtt szívvel hol- 
tan esett össze. A csendőrtiszt, aki 
ezalatt magához tért eszméletlen 
állapotából, revolvert rántott és su- 
lyosan megsebesitette az őtet ujból 
megtámadó Vidou Dumitrut. A le- 
gények látva, hogy a csendőrök a 
támadás ellen a legkomolyabban 
védekeznek, meghátráltak, majd futva 
menekültek. A támadásban résztvevő 
legényeket elfogtlák és átadták a 
craiovai ügyészségnek. 

lagu, Dr. Pop Dénes városi főügyész, 
a fogyasztók részéről Sanctus jános 
márianumi igazgató, aki szakember, 
a háztulajdonosok szövetsége részé- 
ről egy delegátus, kit a szövetség 
későbben fog kijelölni. Ezenkivül 

Lázár mérnök szakértő felajánlotta a 
bizottságnak szolgálatait. 

Egyidejüleg tárgyalta az interimár 
bizottság már az előző városi la- 
nács által kezdeményezelt gázgyári 
szerződés felbontásának ügyét. 

Az interimár- bizottság elha- 
tározta, tekimtettel arra, hogy 
a gázgyaár nem tartotta be a 
szerződés feltételeit és nem 
forditott kellő gondot az üzemi 
Karbantartására, ami által a 
városnak mintegy 30 millió 
kárt okozott, ezenkivül pedig 
olyan gázgyár, mely az életre 
és az egészségre egyaránt ve- 
szélyes, nem maradhat ebben 
a kezelésben és a tanmács el- 

sző, Pap-uitca 21. 

TITEE 

Kiváló minőség! 

ásar 
Ujévi nagyvásaár! 

NI. NEUMANN 

ru haáruházában 

CLUJ, PIATA UNIRII 14 

Olcsó árak! 

] Tekinise meg kirakatunkat! 

6 
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Uj élelmiszer-piac 
léfesitését kérik 
a lupsai lakósok 

Kolozsvár városának az utóbbi 
időben történt rohamos fejlődése kö- 
vetkeztében az eddig majdnem puszta 
külvárosi városrészek kiépültek és 
benépesedtek. Egy ilyen forgalmas 
városrész a vasutvonal mentén, a 
Dermata-gyár környéke, az ugy- 
nevezett Lupsa. A város ezen része 
meglehetősen távol fekszik a város 
központjától és igy a lakósságnak 
csak a Széchenyi-téri piac áll ren- 
delkezésére az élelmiszer szükségle- 
tének beszerzése végett, ami nagy 
időveszteséggel jár. 

Ezen városrész lakói között moz- 

galom indult meg aziránt, hogy a 
Csaba- és Fecske-utcák keresztező- 
désénél lévő térre a városi tanácstól 
egy élelmiszer piac engedélyezését 
kérvényezzék. Ismerve a város pol- 
gármesterének a városfejlesztés terén 
kifejlett munkásságát, előre felhivjuk 
figyelmét ezen városrész fejlesztését 

4 célzó mozgalomra. 

felbontják a cázóyárral kötöttvárosi szer- 
lődést és clőkészitik a löldéáz bevezetését 

MHolozsvárra 
tanácsos, az Ugir részéről I. Mata- határozta, hogy végrehajtja az 

előbbi tanács határozatát. 
vagyis a városi gázgyárral kö- 
tött szerződést felbontja. 

Ennek a végrehajtására a város 
kiküldötte Műresan mérnököt és 
Márkus könyvszakértőt, azon utasi- 
tással, hogy vizsgálják felül az üze- 
met és állapitsák meg a városnak 
okozott kárt. 
Az interimár-bizottság ezen radi- 

kális határozatait örömmel üdvözöl- 
jük, mert a földgáznak városunkba 
való bevezetése által, ugy a fogyasztó 
közönségnek, mint az iparos és ke- 
reskedő társadalomnak egy régen 
óhajtott vágya fog teljesülni. Emellett 
a földgáz a vátos ipari és közgazda- 
sági életére igen előnyös befolyást 
fog gyakorolni. 

.... 

Részeg urilányok 
járják beCondon 
uicáit 

LONDON. Különös izlésü diák- 
kisasszony társaság garázdálkodik 
éjszaka London utcáin. A' leányok, 
akik a karácsonyi vakációt töltik az 
angol fővárosban éjjeli klubok és 
mulatóhelyek hajnalig tartó látoga- 
tásai után erősen illuminált állapot- 

ban autóikon haliatlan tempóban 
száguldoznak. Ha a közlekedési ren- 
dőr megállitja a gépkocsit, kiugra- 
nak az autóból, rávetik magukat a 

rendőrre, összecsókolják majd ujra 
tovább robognak, Több közlekedési 
rendőrt ért ilyen „merénylet". A rend- 

őrség nyomozza a garázda leányokat. 

aaaa 

Hirdessen a 
Mai Dilágaban. 

meiöres daralolan majutom teláron hapiató. Timárai 1, ajló i
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NYUGDNAS-UILA 
nIIIIIII 

Ami eltelt, az amulté 
Ugy látszik, hogy ez a sorsa a 

nyugdijhátralékoknak és az érvényü- 
ket vesztett mandat de platáknak. 
Mint tudjuk, ez utóbbiak is, külö- 
nösen az elhalt nyugdijasok utáni 
temetkezési járulékokról szólók szép 
számmal vannak. Ezek egy részét 
kicserélés végett még májusban be- 
szedték, A december végén érvény- 
telenné váltakot is valószinüleg be- 
fogják szedni s aztán leshetjük to- 
vább, hogy pénzt lássunk belőlük. 

Tehát szomoruan állapitjuk meg, 
hogy minden év a nyugdijasoknak 
megtakaritással végződik s még ha 
sokáig találunk élni, tőkepénzesekké 
is válhatunk!. ,. papiroson. 
Nem jól megy ez igy és nem sza- 

bad ennek igy menni. Nemcsak, 
hogy a nyugdijasok érdeke szenved 
ezáltal sérelmet, de az állam tekin- 
télye is csorbul, 
A jelenlegi kormány már is tanu- 

jelét adta jóakaratának, Éppen azér! 
a multak büneiért nem tehetjük őt 
felelőssé, de joggal elvárhatjuk, 
hogy a hátralékok, - ha csak rész- 
letekbeni - kilizetéséről is, de ha- 
ladéktalanul gondoskodjék. 
A Mai Világ bukaresti munkatársa 

arról érlesit, hogy a pénzügyminisz- 
ter a nála a nyugdijhátralékok ügyé- 
ben eljárt 20 tagu, szenátor és képvi- 
selőkből álló küldöttségnek határozott 
igéretet tett, hogy a kormány rövid 
időn belül rendezni fogja a hátralé- 
kokat. Ohajtjuk, hogy az igéret tetté 
váljon. 
........ 

SZINHAZ 
mzÉs FILM 

A Magyar Szinház heti müsora: 
Hétfőn, 2-án este 9-kor: Irja hadnagy. 

Meller Rózsi világhirü szinjátéka 13 
képben. Tiz uj diszlet. A teljes operette 
és drámai együttes fellépése. Rendező 

Höldényi László. Sorsz. 28. 
den, 3-án este 9-kor: Irja hadnagy. 

Aodszor. Sorsz. 29. 
ádán, 4-én este 9-kor: Írja hadnagy. 
3-adszor. Sorsz. 30. 

Szinkör Mozgó heti műsera 

Anuár 6-án : Kiki, A főszerepben: Anny 
Ondra. 

Az Épitőmunkás Otthon 
mozi müsora : 

Hétfőn, szerdán 5 és7 órai kez- 
dettel a PRÁGAI DIÁAK. Conrad 
Veidttal a főszerepben. 

A PARK 
szanatorium 
gőöőzfürdőjében 

Monostori ut c sz. gőx 
és Kkádfürdő árz 30 lej 
Pedikür, massage I5 lej. 

e
e
 

szabad 
Változtak az idők s vele az em- 

berek és a szokások is. Különösen 
a hivatalos életben minden válto- 
zandó, csupán a változandóság vál- 
tozhatatlan. Sok furcsa rendeletről 
hallottunk már, de a legfurcsább 
mégis az, amelyet a legírissebben a 
posta vezetősége adott ki. Nem ke- 
vesebbről van, szó, mint arról, 

hagy a levélhordóknak tilos az 
ujévi kézbesités alkalmával akár 
irásban, akár szóban boldog uj- 
évet kivánni és ujévi ajándékot 
elfogadui. 

No de bocsássa meg nekünk, kö- 
zönségnek a posta vezetősége, ha 
rendeletét nem respektáljuk s régi 

Róm. Kath. Kolping Legényegylet 
turista szakosztálya a turisztika fel- 
lenditése érdekében a jövő évben is 
megrendezi ismerelterjesztő előadá- 
sait. Az első ilyen előadás 1933 jan. 
4.én szerdán este 9 órai kezdettel 
lesz a Legényegylet Brassai-u. 3, sz. 
alatti helyiségében. Előadást tart 
Györke Márton turavezető „Körut a 
Bihari Hegyekben" cimmel. A Bihar 
szebb és változatosabb részeit fény- 
képekben is bemutatják. Az elő- 

MAI VILAG 

A levélbordóknak már 
Doldog ujévef semm 

e 

kivánni 
szokáshoz hiven, ujév napján most 
is szeretetlel fogadjuk mindennapi 
kedves látogatónkat, a levélhordót 
sokkal szivesebben, mint a ritkáb- 
ban, de azért elég gyakran vizitelő 
adóvégrehajtót. A levélhordó csak 
hoz nekünk, de a végrehajtó még 
azt is elviszi, ami kevesünk van. 
Hadd vihessék tehát egyszer egy 
évben ők is el azt a pár lejt, me- 
lyet mi már régen tartogatunk sze- 
rény elismeréséül annak a fáradha- 
tatlan szolgálatnak, melyet derék le- 
vélhordóink a közönség érdekében 
végeznek. Ne bántsuk a régi jó szo- 
kásokat! Boldog ujévet a derék 
postásoknak, 

.... 

Turista-előadás. A Kolozsvári adásra való belépés dijtalan. Ven- 
dégeket és természetbarátokat szive- 
sen lát a vezetőség. 

A KKASE elnöksége ezuton ki- 
ván védnökeinek, párdogóinak és 
tagjainak, ugyszintén városunk sport- 
közönségének boldog ujévet! 

Orpheus Mükedvelő Egyesü. 
let vezetősége boldog ujevet ki- 
ván védnökeinek, tagjainak és az 
Egyesületet pártoló kedves közön- 
ségnek. 

E rovatbam minden szó H lej. Vastazabb 
betüvel szedve =lei. A legkisebb apró- 
hirdetes 10 lej. - Állást Kkeresők ingyen 
hirdethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők. 

IEVELEZÉS 
moma a 

15 leiért ondolál, hajat vág, mos és 
manicuroz, 250 lelért tartósan ondolál 

klinika. 

8S50 lelért egy hónapig ebédel- 
het-vacsorálhat, 20 lelért ebédel- 
het, I5 leljért vacsorázhat étlap 
szerint. Vadászkürt Étteremben 
(volt Györke, Ovár). Kitünő faj- 
borok, olcsó árak. 

Erzsébet fürdő nyitva reggel 7-től 
este 9-ig kádfürdő minden nap, gőzfürdő 

tek, szombat, vasárnap egész napon át. 

ADÁS-VÉIEI 
... 

Butorraktáromat Calea Victo- 
riei 4 alól áthelyeztem Calea Vic- 
toriei 25 szám alá (v. Illieseu-féle 
zálogház) ahol veszek és eladok 
mindenféle butorokat. Rosenber- 
ger butorkereskedő. 

Névnapokra, ünnepekre, nyiló 
Caméllák, Azaleák, Ciklámentek, 
40 leitől. Krizantok, Primulák 
"cserépben 15-25 lel. Szobafenyők 
80 leltől. Mülönféle Pálmák 70 
leltől. Olaszszekfü s lei, győnyörü 
camelia, azália 200-250 Leli. 

Blondcil rámál 
legszebb Kivitelben 

KMKépkeretezések 
legjutányosabb árban 

csak UNICUM-nál, 
Calea Victoriei Sz. 
OKossutn Lajos-n.) 

Hi:dessen a „MAI VILÁG"-ban 

Ficusok, coensok, futók, 
Diszitett Kosarak, esküvöői csok- 
rok, halotti koszoruk, szalagok 

versenyen kivül olcsók. Str. Gri- 
gorescm (Rákóczi-ut) Szatmári 
Kertész. Telefon 730. Ujévre já- 
cintok. 

ÁllÁS 
Koser vendéglőbe perfekt szakácsnő 

és 2 ügyes kiszolgálóleány kerestetik. Bő- 
vebbet New.York portásánál. 

KERES 
KAPHAT 

ma 

Venus szalon Jókai-uca 11-a. Baba- 

nőknek csütörtök délután, fértiaknak pén- 

HüLÖNrÉLE: 
Kész férfiruhák áru Neumann M. Kész ismovág P 

Unirii Főtér 14 szám. 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 
Aranybeváltás egész map. 

Caleca Victoriei 1. Mossuth L.-u 

Moskovits és Társa konyhale, 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Szabó Jenő ai tkülönlege 

Calea Reg. Ferdinand (Wesselényi-ucca) 
5. Telefon 579. 

" 

Olcsó szappan! 
I-a minőségü háziszappan u Es. I8.lei 
Elsőrendü takarékszappan I Kz. 20.lel 
szárazon kimérve. - Kapható : 

Segesváry 
és Társai 

festéküzlet, Calea Victoriel No. 10. 
és Fókja: „FIX" festéküzlet, P. 
Mihai Viteázul 40. Vlad-cég mellett. 

Azonnalra kiadó tiszta, meleg, barát- 
ságos 2 kisebb szoba konyhával. Arpád-ut 
36 szám. 

Legmegbizhatóbb aranybeváltás 
Boldernél, Malom utca ?. . 

fészkelődtek a helyükön. 

házból. 

amely őt az üléshez erősitette. 

munninnmiámityamamantatafotataA AtAAAAATAAI 

Akkor meg lenne váltva minden 
szenvedéstől és a néger király 
csókjaitól is. .. 
Vad vágyakozással tekintett Má- 
ria a mélységbe. 
Ugorjon le?? 
Uzgyanakkor ismét a testén érezte 
a néger kezeit, mintha fogni akarná 
mert attól félt, hogy öngyilkos Ö 
akar lenni. 
Még azt sem engedik meg hogy 

öngyilkos legyen. 1 
Mit csináljon? 
És végső elkeseredésében megint 

megtalálta Istenét és két kezét 
összetéve, halkanimádkozni kezdett. 
A néger teliszájjal kacagott: 
- Látjátok, imádkozik! Azt hi- 

szi, hogy istenke majd lenyul érte 
a felhőkből és kiemeli ebből a 
gépből, hogy angyalt teremtsen 
belőle. ; 
Harsányan kacagott a néger és 

vele nevettek a többiek i. 
most megrándult a repülő: 

gép. .. 
A pilóta, aki háttal ült Máriá- 

nak és akinek arcát nem láthatta, 
riadtan nézett körül. 
Mária érezte, hogy a gép nem 

repül biztosan. 
A pilóta hátraintett és kiáltott 

valamit, de a nagyzajban, amelyet 
a motor okozott, nem lehetett hall 
lani a hangját. 
A motor nem járt egyenletesen. 
Mária hallotta a négerkirály 

rémült kiáltását: 
- Csak nincs valami baj 
etost ismét megrándult az egész 

Mária boldogan nézett az égre 
A gép többi utasai rémülten 

Most mennydörgésszerü robajt 
hallatott a motor. 

Aztán lángok csaptak ki a gép 

A repülögép oldalt dölt... 
Aztán veszett és egyre fokozódó 

sebességgel zuhant ata. 
Máriának még volt annyi lélek- 

jelenléte' hogy kioldozza azt a szijat, 

A néger kétségbeesetten orditott 
és a két férfi káromkodott. 
De ez mind nem segitett. 
A gép zuhant. 
Megállitani nem lehetett. 
Hihetetlen sebességgel ért le a 

zuhanó gép. 
Mária már közel volt ahoz, hogy 

elveszitse öntudatát. 
Még lepillantott és látta maga 

alatt a tenger sima tükrét. 
Aztán hatalmas csobbanás hal- 

latszott, 
Mária elvesztette eszméletét. 
Csend volt. 
Csak a hullámok morajlottak a 

végtelen tengeren, mintha nem 
tudnának semmit és nem is tö- 
rődnének semmivel. 

SZAZOTVENHATODIK 
FEJEZET. 
Megmentve. 

Szepinek hivták, pedig máröreg 
ember volt Nagy szakálla szinte 
a mellére borult és arról volt ne.- 
vezetes egész Claringenben, közel 
a hercegi kastélyhoz Gyakran ha 
jolt le, hogy egy-egy füszálat föl- 
vegyen, mert kuruzslással foglal- 
kozott és a falusiak gyakran vették 
igénybe a segitségét, mert ugy az 
emberi, mint az állattbetegségek 
hez értett. 

1 (Folyt. köv.) 
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Öfelsége tegnap d. e. fél 11 óra- 
Kor érkezett meg Sinajából Buka- 
estbe. A király délelőit Te Deumon 
olt, majd délben fogadta a külföldi 
iplomatákat, akik nevében Dolci 
ncius fejezte ki jökivánságait a 

irálynak. Öfelsége ezen jókivánsá- 
okat hasonló jókivánságokkal vi- 
zonozta, hangsulyozván azt, hogy 
román külpolitika továbbra 

egőrzi azt a barátságos viszonyt, 
ely országát a külföldi államok- 

oz köti. A cercle után Maniu mi- 
szlerelnök és a kormány üdvözle- 
fogadta a király. Délután vissza- 

azott Szinajába. 
Maniu Gyula miniszterelnök a 
niszterelnökségen fogadta a mi- 
szteriumi tisztviselők és politikai 
veinek üdvözletét, 
ngsulyozván, hogy azon problé- 
ák, amelyek 1932 ben felvetődtek 
még ma is vajudnak, remélhető- 

2 az 1933-ik évben megoldást 
ernek. 
A fővárosi lapok hasonló hang- 
iben foglalkoznak az ujév jelen- 

ségével, szinte jelmondaitá vált a 
meghalt a császár, éljen a csá- 
ir - szinonima szálló igéje az 

ulóra vonatkoztatva - meg- 
az 1932, éljen az 1933. 

Memoriák és szines bucsuztatók 
netik az elmult esztendőt. Benne 
gát, Argentoianut, Vaidát és a 
niu kormány kormányzásának első 
apjait, abban a reményben, hogy 
1933 as év szerencsésebb iesz. 
Az Universul természetesen a mul- 
tapasztalatain okulva nem hisz 

yeiben és igy nem hisz annak 
ősságában sem. Az 1933. évhez 
azon reményét, hogy a hatal- 
rövidesen ők veszik át. A nem- 

közi politikában ugyancsak a szo- 
os formában hangzottak el az 
i üdvözlések. 
udapesten Horthy kormányzó 
dta a diplomáciai kar tisztelgé- 
Gömbös Gyula miniszterelnök 
jévi üdvözletekre bejelentette, 
az 1933. év programját a gaz- 

gi vérkeringés meginditásában 
A gazdasági téren - mon- 

A - a tettek nem csak rajtunk 
ak, mert azok a külföld meg- 

sének függvényei. 

Főelárusitó : 

É lárusitó : 

a bel- és külpolitikában 

is [/ 

mindegyikre 

aniu kormányzat szerencsés ered- 

zőnek tartja, hangsulyozta, hogy 
Magyarország a béke szolgálatában 
akarja külpolitikai terveit érvénye- 
siteni. 

Párisban az Elyse palotában nagy 
diplomáciai fogadtatás volt Lebrun 
elnöknél. Az elnök kijelentette, hogy 
folytatni kell a béke konszolidálásá- 
e munkáját. 

Berlinben a birodalmi gyülés ne- 
vében Loebe szociáldemokrata alel- 
nök üdvözölte Hindenburgot. Gő- 
ring elnök tüntetőleg távoi maradt. 

gyorstempóban hátrálnak. 

A Mai Világ január 27-én Ady 
Endte halálának napján a lap uccai 
árusitásából befolyt egész tiszta jö- 
vedelmét az Ady-szobor alapjára for- 
ditjai. 
eorján Péter, a Nagyváradi Napló 

tegnapi 

közönségéhez. melyben az 1933. évet 
jelöli meg Ady Endre szobrának fel- 
állitására. 

Adorján Péter, az erdélyi Ady 
kultusz kiváló reprezentánsa és a 
szobor-mozgalom lelkes propagátora 
a következőket mondja: 
Még négy hét és már tizennégy 

éve lesz, hogy meghalt Ady Endre. 
Keze, amellyel verseit irfa, ujjai, 
amellyel a tollat torgatta, lábai, me- 
lyek elvitték az Értől az Oceánig, 
szája, amellyel annyit ivott és any- 
nyit csókolt, agya amellyel előre 
látta a büszke magyar iharia kidő- 
lését, szive, amelyből minden ének 

] fakadt, már másfél évtized óta por- 
ladoznak a föld mélyében. 
Pár évvel ezelőtt elindult az ak- 

cicó: Szobrot Adynak! Megindult és 

millió Leit 

Banca lIliescu S. . 
irada Regina Maria No. 42. felefon 11.54. PDostai reundelések is eszközölteinmek. 

ERESHEDEL 
Cluj Kolozspár, 

MAI IuAG 

Neghalt az 1932 év, eljen az I9331 
Ujévi beszámolók és köszöntök 

A kölpolitikai atmosztérát kedve- 

........... 

Sulyos pereséget szenvpedítek 
a kinai kommunisfía csapatok 

LONDON. A kinai kormánycsapatok a Peking-Hankau vas- 
utvonal mentén több napos harcok után bekerítették a kinai 
kommunista csapatok egy részét. 

Emeljünk szobrotf 
Ady Endrének! 

számában felhivást közöl 
Nagyvárad és egész Erdély magyar , 

MEGSZÜNIK 
a Szécbenyi-tér 3 sz. alatt 

„RECORD áruhaz 
Csak rövid ideig minden elfogad- 
ható árban lesznek elárusitva: 50000 
pár női-, férfi- és gyermekharisnya, 
20.000 méter csipke, azonkivül min- 
denféle kötött-, szövött- és rövidárul 

„RECORD" áruház, Széchenutltér 3. 

l BERLIN. Hindenburg elnök fo- 

gadta a diplomáciai kar tisztelgését, 
Üdvözlő beszédet az elnökhöz Or- 
sonigo Cezare berlini pápai nuncius 
intézte a diplomaták nevében. 

Figyeljen 
a cimre: 

Felhivjuk hasonló mozgalomra az 
egész magyar sajtót és a közönség fi- 
gyelmét pedig arra, hogy minden Ady- 
szána megvásárlása egy alkatrészét 
adja annak a szobornak. amely a 
nagy magyar poéta örök dicsőségét 
fogja hirdetni. 

Ezen akciónkról a nagyváradi 
Ady-szobor bizottságát értesitettük. 
szm 

Diákoknak nem 
szabad politizálnmi 
Cengyelországban 

VARSÓ. A lengyel kormány tör- 
vényjavaslatot terjeszt a törvényho- 
zás elé, amely a főiskolák autonó- 
miáját megszoritja. Zavargások ese- 
tén a rendőrség törvényes felhatal- 
mazást fog kapni az egyetemeken a 
rend helyreállitására. A rektorokat 
3 évre fogják választani s a válasz- 
tás elnöci megerősitésre szorul. A 
diákoknak eltiltják a politikai pár- 
tokhoz való tartozás vállalását. 

Farkascsordák tá- 
maditák meg tissza- 
Doni, Dorfugália 

fővárosát 

LONDON. Portugáliában abnor- 
mis hideg lépett fel, Több helyütt 
farkascsordák veszélyeztetik a falva- 
kat. Lisszabon egyik elvővárosának 

határában egy tanitónőt a farkasok 
széttéptek. A portugál fővárosban 
félnapos hózivatar dühöngölt s az 
erős szélrohamok számos háztetőt 
lesodortak helyükről. 

Az el nem fogott osztagok 

megállt. Ma még nehezebb időket 
élünk. Ma még nagyobb gond a 
mindennapi kenyér. 

De ujból elkiáltonm: szobror 
Adynak! ' ; 
Halála évfordulóján Ady-estélyt 
rendezünk Váradon, amelynek 
tejes jövedelmét az Ady-szobor 
javára forditjuk 

Négy nagy magyar irónak és költő-[ 
nek küldtem meghivót erre az es- 
télyre; Babits Mihálynak, Koszto- 
lányi Dezsőnek és Igaotusnak és egy 
részüktől már igenlő választ kaplam : 
Ady maga hiv: 

Te magyváros, osupán öt percíg 
Álljom ürítetlen a bor 
Dús asztalán, dús nábobldnak... 

Az Ady-szoborakcióhoz Erdély 
egész magyarsága és ezen belül mi 
kolozsváriak is csatlatkozunk. 

A Mai Vlág janur 27 iki nap- 
ját Ady napnaak deklaráljuk 
és ezen a napon a Mai Világ 
az egész uccai árusitásából be- 

Diafa 

Hirdessen a 
Mai Dilág-ban. 

vzoozzzzozezmo 

Gozbat Önnek az Ujév 
egyeflen egy sorsjeggyela 
Román Allami Sorsjáték 

folyt jövedelmét az Ady szobor 
alapja javára forditja. 

ID-ik osztályában. - Ujitsa meg idejekorán sorsjegyét. 
. Huzás január fió 9-én és 10-én! 

Cluj 

e , 

király-tér No. 20. 
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NAC ujabb összeáliltásban sse- 
repel turáján 

A NAC tegnap Lillépen a ,„Lille 
Olimpigue" ellen a következő csa- 

ttal szerepelt: Czinczér-Bartha- 
Rosculet - Takács - Braun - Mora- 

vetz-Glancmann - Kovács - Rónay 

-Bodola-Remmer, Kccsis sérülése 

miaft nem szerepelt. 

Megyarországi csapatok tura- 
eredménye 

A megyarországi footballcsapatok 

turaeredményei: A Ferencváros Pá- 

risban a városi válogatott ellen 2:2 

arányu döntetlent ért el. Nápcolyban 

az FC Nepoli 1:0 arányban legyőzte 

a Hungáriát, A III. ker. Comzában 

4:1 arányban győzölt, , UuUjabb 10 méfermázsa bombái 
találítak a kafalán fővárosban 

MADRID. Sevillában, Saragossában és Barcelonában foly- 
tatják a szélsőségesek. letartóztatását. A katalán fővárosbarni 

ujabb 10 métermázsa bomba gyártásához szükséges dinamitot s 

Az Ujpest vereséget szenve- 

dett Nürnbergben 

Nürnbergben a Spielvereinigung- 

Förth és az IFC Nürnberg kömbi- 

nállja 3:1 (2:1) arányban győzött 

az Ujpest ellen. 

: Olaszország legyőzte Német- 
1 országot 

Bolognában Olaszország váloga- 

tott football csapata 3:1 (2:1) arány- 

ban győzött Németország válogatottja 

felett. 
Münchenben Északolaszország vá- 

[/ 

vaszra 

MAIVILA 

Sportvilág 
..
. 

Kikaportt Ujpesi, Ferencváros 

eldönfefleni érf el, gyöőszölt 

a H. kerület, olasz gyöszelem 

a némefek feler 
ogatott foolballcszpata 1:0 (1:0 

arányban legyőzte Délnémetország 
válogatottját. 

Ujpest ismét erősiti csapatát 
Az Ujpest Déri leszerződtetése 

után tárgyalásokat folylat és meg- 
akarja szerezni csapataarészére Bel- 

kot a Sabaria, jelenleg az antibesi 
Olimpigue baiszélsőjét és Serényivel 

a Kispest jobbszélsőjével. Ha ez 

sikerrel jár, akkor az Ujpest ta- 
a következő összeállitásu 

komba csatársorával szerepelne: Se- 

rényi -Auer-Jakube -Déri-Belko. 
Ezenkivül tárgyalást kezdett az Uj- 

VI. EVFOLYAM, 2. SZAM 

Kispest goolzáporral győzött1 
Kispest-A. S. Pontivy 19:3 (8:3) l 
arányban hatalmas győzelmet, aratott. 

Magyar profi válogatott 
Bbárisban 

A magyar ptofeszionista váloga- 
tott footballcsapat január 22 én, Pá- 
risban játszik Páris vállogatott csa 
pata ellen. A. mérkőzés birója a 
holland Mutters lesz. 

Tekésző spori 
Favorit és Matador 8 iagu csa- 

pata között a Favorit által adott 
Sakk garnituráért folyó küzdelmet, 
Matador nyerte 96-87 arányban. 
Az ország minden részéről érke- 

zett számtalan üdvözletre az elnök- 
ség ez uton mond köszönetet. 
A német tekézők részéről jött üd- 

vözletet pedig ez uton adjuk át 
csapatainknak. 
A német bajnokságok kezcdete ju- 

lius 15-23. Frankiurtban lesznek 
megtartva. Aki a meghivás folytán 
azon részt akar venni, a szövetség- 

Mit szől Pancser ur ahoz, 
a pénzügyminiszter ur adól 
igér, de az adóhivatalok mé, 
annyi adót követelnek, mii 

pest Kucsmikkel a békéscsabai Előre 
amalőr csapat kapusával is. 

más robbanó anyagot találtak. 

Időjárás A meteorolégiai intézet 
jelemtese szerint sz időjárás változat- 
ianul borus, esős időjárás várható. 

Az ujságirók szilveszter-estje. 
A kolozsvári ujságirók a város 
elitközönségének részvételével tar- 

tották meg szilveszter estjüket. 

Ejfél utáni egy óráig a legkülöm- 

bözőbb kabarészámok szórakoztat- 

ták a publikumot, amelyet reggelig 

tartó tánc küvetett, a közben meg- 

ejtett tombolajátékkal és bálkirály- 

GGG .......
. 

női választással. Az estély sikerét 

az anyagiakon kivül az a kitünő 

MA ESTE 9 ÓRAKOR hangulat adta meg, amely a bált 
betöltötte, s a kolozsvári közönség 

A igy ez alkalommal sem csalódott 

az ujságirók yálrendezői képeseé. 

. gében, s csak hálával gondolhat 

üm vissza az eltöltött, kellemes estre, 

Maéyar szinházb amellyel az ujesztendőt elinditották. 

1 Elloptak egy télikabátot. A 

PREMIER! Magyar Szinház ruhatárából a 

) szilveszter esti előadás alkalmával 

i elloptak egy télikabátot. A ruha- 

Ir a 4 táros ismeri a tolvajt, de már nem 
volt ideje a lopás pillanatában őt 

6adnagy elfogni, s igy ezuttal hivja fel az 

illetőt a kabát visszaadására, kü- 

lönben megteszi ellene a bünvádi 

alyemnntott a Laumen" könyv- 

- Megmondom. Kohnék 4is nyt 
komolyan meséli barátnőjének, a 1 
éves Őrün lányának, hogy mamukd 
jának kisbabát hozott a gólya 
- A kislányt láttam, válaszolta ! 

Grün lány, de látni szerettem voln 
a gólyát is Szóval a pénzügyminisz 
ter is szereti a meséket. 
Ebben maradunkk 

nél óhaját jelentse be. 

Cáfolják a
z ir sze 

fad anam em
öik 

Megjelent a bélyegnélküli ke- öperfet 

nyér Ma már bélyegnélküli ke- kövelett 
nyeret vásárolhatunk az üzletek- ereeee 

ben. A miniszteri rendelet után a ! LONDON. Az a bir terjedt ? 

pékek ma éjszaka már olyan ke- hogy De Valera ellen merénylete 

nyeret sütöttek, amelyek bélyeg- köveltek el Dublinban. A hirt cá 

mentesek. Ez az örvendetes hely- folják. a 

zet nem jelent nagy könnyebbsé- -- 

get a pékekre, mert ők a bélyeget Tovább szírájkol-
 

továbbra is fizetik adóformában, nak a 6avréi mun 

kások nem jelent anyagi könnyebbséget 

Páris. Azok a remények, hogy D a közönségnek sem, de a jó izlést 

visszaállitja és egészségi szempont- 
7 gészségi szempont- Hevrében és Dunkergueben a ki 

kötői munkások elállanak a sztrájl ból elönyös. 

tól, nem teljesedtek be. 

Temboló orag z Telef . n Telefon 

kikölöii kien Royal-Mozgó *es 
London. Irország déli parlvidéke (Az. Iparkamara ui palotájában). 

ceán rendkivül viha- 

ros. Ma nem indultak hajók a ki- 

kötőkből. Courtmacherry kikötője 
előtt egy halászhajó elsülyedt. Négy 

halász életlét vesztette. A hatalmas 

hullámzás nagy károkat okozott 

Cork, Durgarvan, Cueenatow és 
Sliibbersen kikötői műüveiben. 

GGOG 

környekén az 
Hétfő 3, 5, 7 és 9-kor: 

Mz aszlallhetyar 
Főszerepben Willy Fritseh, 

SOSGG 

Fizessen elő feljelentést. 
.. ayomdában ciuni, str. emn. 

ariiiu Ne. 4. Celetom 

x Telefon Erdélyben elsőnek belen- 

Corso-Mozgó s-88 Edisen Gszett beszélő Himszinbax 

Muáta hertene 
Kezdete 3, 6 és 9 órakor: 

Nindu síremlélt 
Monumentális dráma két részben 18 

felvonásban. 

Főszerepben: Conradt Veidt 

ELyane Haid i de 
t wWilli Fors Olat Föns 

Hernhardt Göetzke 

Főszereplők : 

a „Mai UVilág"-ra! 

aaanan 
( 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó omán Opera - Nemzeti 

.. 

Hétfőn 3, 5, 7-kor: 

Szerelem és becsület 

Hétfőn este 9-kor: 

Irja hadnagy 
Meller Rózsi világhirü szinjátéka 13 
kében. Tiz uj diszlet. A teljes operett 

és drámai együttes fellépése. Rendező 
Főldényi László. 

Andre : 

Paul Richter. 

zz..
. 

Mujévet Ürönnel aeit l mi Gzin ramt tsi 


